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LI STADO N° 2 DE EJERCI CI S DE CALCULO |11

1 Identifique y dibuje la superficie 42> — 3> + 222 + 4 = 0.
(R : Hiperboloide de dos hojas).

2 Identiﬁque y grafique las superficies:

a)z? + y =1 (R : Cilindro circular cuyo eje es el eje z)

b)z? —y?> +4y+2=4 (R : Paraboloide hiperbolico con centro en (0, 2, 0))

c)y? + 9z = 9 (R : Cilindro eliptico centrado en el origen cuyo eje es el x)

d) z? — y — 2% — 4z — 4y = 0 (R : Cono con eje paralelo al eje x y vértice en
2

(2, =2,0))

3 Dibuje la region acotada por las superficies z = /22 + 32, 22 +9> =1,y
z =2

4 Obtenga una ecuacion para la superficie que consta de todos los puntos que son
equidistantes del punto ( — 1,0,0) y el plano x = 1. Identifique la superficie.

(R : — 4z = y* + 2°. Paraboloide circular con vértice en el origen, eje el ejex y
abierto hacia atras).

5 Dibuje la curva con la ecuacién vectorial dada e indique con una flecha la
direccion en la cual ¢ aumenta.

O)F ()= <t —t,2t>

(R : Recta que pasa por el origen y con vector director < 1, — 1,2 > )

b) £ (1) = sen(t) & +3j+ cos(t) k
(R : Circunferencia de radio 1, centro (0, 3,0) en el planoy = 3)

6 Muestre que la curva con ecuaciones paramétricas x = t cos(t), y = t sen(t),
z=1t caeenelcono 2 =z + y?, y use este hecho para graficar la curva.

7 Determine:
- s N 7'(()
a) %gl}( t+3i+gJ+ k)

b) El dominio y la primera derivada de?(t) 4—t)i +\/1+tj—4ek
yde g(t)=ta x (b +tc),cona,b,c e R3.



8 Obtenga las ecuaciones paramétricas para la recta tangente a la curva x = ¢,
y=1% z=1t>enel punto (1,1,1).
(R:zx=14+t,y=142t,2=1+3t)

9 Si ?(t) # 6, muestre que % H?(t)H = ’?l(t)H < ?(t),?(t) >

10 Calcule la longitud de la curva ?(t) = < 2t,3sen(t),3cos(t) > en el
intervalo [a, b].

(R: \/_b—a

11 Calcule la curvatura de:

a) ?(t) = <L,t,t* >

b) y = sen(x) (R s k(2) = o)

12 Una particula movil parte en la posicion inicial ?(0) = <1,0,0> con
velocidad inicial V' (0) = ¢ — j+ k. Su aceleracion es @ (t) = 4ti +6tj+ k
. Obtenga su velocidad y posicion en el instante ¢.

(R: V()= +1)i + (32 —1)j+ (t+1)k;

?(t):(%lt2 +t+1)4 +(t3—t)j+(§+t)

(Indicacion: @ (£) = V/(£): V() = £'(t)).



